

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор

Института законодательства и сравнительного
правоведения при Правительстве
Российской Федерации,
Академик РАН, д.ю.н., профессор
Т.Я. Хабриева



2022 г.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОГО УЧРЕЖДЕНИЯ "ИНСТИТУТ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА И СРАВНИТЕЛЬНОГО ПРАВОВЕДЕНИЯ ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"

Диссертация Ибрагимов Рината Габделхаевича на тему: «Вина как категория бюджетного права» выполнена в отделе финансового, налогового и бюджетного законодательства федерального государственного научно-исследовательского учреждения «Институт законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации».

В период подготовки диссертации Ибрагимов Р.Г. являлся аспирантом очной формы обучения в аспирантуре ФГНИУ «Институт законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации», а также работал в Контрольно-счетной палате Москвы в должности главного инспектора (2019-2021 г.г.), государственного инспектора (2021 г.- н/в.).

В 2017 г. Ибрагимов Р.Г с отличием окончил ФГБОУ ВО «Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова» (основная образовательная программа высшего образования (бакалавриат), направление «Юриспруденция», очная форма); в 2019 г. с отличием окончил ФГБОУ ВО «Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова» (основная образовательная программа высшего образования (магистратура), направление

«Юриспруденция», очная форма); в 2022 г. освоил в ФГНИУ «Институт законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации» программу подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по направлению подготовки «Юриспруденция» по специальности 12.00.04 – Финансовое право; налоговое право; бюджетное право (очная форма).

Кандидатские экзамены сданы в 2020-2021 г.г. в ФГНИУ «Институт законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации» (специальность 12.00.04 – Финансовое право; налоговое право; бюджетное право (очная форма).

Научный руководитель – доктор юридических наук, профессор Поветкина Наталья Алексеевна, работает в должности заведующей отделом финансового, налогового и бюджетного законодательства, заведующей кафедрой правового обеспечения публичных финансов ФГНИУ «Институт законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации».

По результатам рассмотрения и обсуждения диссертации Ибрагимова Р.Г. на тему «Вина как категория бюджетного права», выполненной по специальности 5.1.2 – Публично-правовые (государственно-правовые) науки, на совместном заседании отдела финансового, налогового и бюджетного законодательства и кафедры правового обеспечения публичных финансов принято следующее заключение.

Диссертация Ибрагимова Р.Г. написана единолично, содержит совокупность новых научных результатов и имеет внутреннее единство, является научно-квалифицированной работой. На основании выполненных соискателем исследований разработана и решена новая научная идея, предлагающая рассматривать вину в качестве специализированной категории бюджетного права и, как следствие, обогащающая научную концепцию о системе бюджетного правового принуждения, а также теории бюджетно-правовой ответственности и бюджетного правонарушения. Указанное позволило выработать научно обоснованные предложения по совершенствованию бюджетного законодательства и практики его применения в исследуемом вопросе. Форма

